

**„NADĚJE JE STAV DUCHA, KTERÝ DÁVÁ SMYSL
CELÉMU NAŠEMU ŽIVOTU.“ J. A. KOMENSKÝ**



Naděje

Komunistický list otevřený celé levici

XXXVI. ročník

č.1/2025

CO LZE OČEKÁVAT V ROCE 2025

Na to, co lze očekávat bych zřejmě potřeboval věšteckou skleněnou kouli. Ovšem ukazuje se, že ledacos může být jinak po inauguraci Donalda Trumpa, kdy se stane prezidentem Spojených států. Jak naznačují některé informační zdroje, Trump se především bude snažit uzdravit americkou ekonomiku a vrátit Spojeným státům roli světového lídra, což nebude pro něho vůbec jednoduché a zdá se, že i nedosažitelné. Proti Spojeným státům totiž stojí slibně se rozvíjející projekt BRICIS. Donald Trump pochopil, že Spojeným státům ujíždí vlak a že se tedy bude muset pokusit rozvoj uskupení BRICIS přibrzdit a to zejména celní politikou, proti Číně, Rusku, ale i proti Kanadě, Evropě a dalším státům. Už dnes se ukazuje, že to není dobrý nápad. Také chce ukončit válku na Ukrajině. Ovšem jeho mírový plán nevyhovuje Rusku a byl odmítnut. Rusko jasně požaduje aby Ukrajina nikdy nebyla přijata do NATO, aby byla provedena denacifikace Ukrajiny, aby území s převážně mluvícím obyvatelstvem a které je nyní pod kontrolou ruské armády připadlo k Ruské federaci. Lze předpokládat, že Rusové budou chtít získat i Oděsu, ovšem tam mohou narazit na americké zájmy, jednak je tam americká námořní základna a také přečerpávací stanice amerického LG plynu pro Ukrajinu. Vše záleží na Vladimíru

Putinovi a Donaldu Trampovi na společném jednání v Moskvě, které Donald Tramp plánuje. Co se týká vztahu D. Trampa k Ukrajině je zřejmé, že americká bezbřehá pomoc Ukrajině skončí. Skončí zvláště dodávání amerických raket dlouhého doletu. „Starost“ o Ukrajinu přenechá plně EU. Také pohrozil, že pokud státy EU nebudou dávat na zbrojení alespoň 2-3% z HDP, USA z paktu NATO vystoupí. Je to proto, že USA dává na zbrojení NATO cca 7% z HDP. Donald Tramp tedy nechce, aby NATO financovali američtí daňoví poplatníci. Navíc bude ustavena vyšetřovací komise, která bude posuzovat, jak bylo na Ukrajině nakládáno s prostředky americké pomoci.

S tím souvisí i další zpráva a to je předsednictví EU, kdy předsednictví přebírá Polsko. Premiér polské vlády Donald Tusk, který nyní EU předsedá, je velký kámoš von der Leynové, se již nyní nechal slyšet, že EU bude pokračovat ve vojenské pomoci Ukrajině, navrhne zavedení dalších sankcí proti Rusku a Číně, ale také proti Maďarsku a Slovensku. Dále chce pomáhat „demokratickým“ silám v Rumunsku a Gruzii a zavést tam tu „správnou“ demokracii s evropskými hodnotami. Jaké jsou to hodnoty, ještě nikdo nevysvětlil. Ani není co vysvětlovat, protože „evropské hodnoty“ prostě neexistují a jsou to pouze bláboly. Unijní předsednictví Polska je balzámem pro von der Leynovou, protože Donald Tusk, jako velký kámoš Leynové, pro ni udělá vše, co si bude přát. Sice jí bude zlobit Donald Tramp s možným uvalením vysokých cel pro EU a s možným vystoupením USA z NATO, ovšem ona bude mít podporu Tuska, takže se můžeme dočkat dalších nepřijemností, jako je zvýšení nákladů na zbrojení na úkor občanů, formou možného zavedení dalších daní. Možné bude i další omezování svobody občanů EU, a zotřívání již tak napjatých vztahů s Ruskou federací dalšími provokacemi.

Letošní rok také bude pro Českou republiku rokem volebním, kdy se bude rozhodovat o dalším osudu České republiky. Čeští voliči budou rozhodovat o tom, zdali zůstane u pomyslného kormidla současná zločinecká pravicová soldateska, nebo jí voliči vystaví stopku. Je tedy nejvyšší čas aby se spojily všechny vlastenecké síly, bez ohledu na své polické názory a přesvědčení a řekly Fialově hrůzovládě STAČILO! K volbám musíme dostat i tu takzvanou „mlčící většinu“ což je cca 35 až 40% zapsaných voličů, kteří tak mohou zásadně výsledek voleb ovlivnit. Musíme počítat s tím, že současná vládní kreatura se jen tak lehce vlády nevzdá. Již si prosadili korespondenční volbu a v záloze mají také Ústavní soud ČR, který může výsledek voleb napadnout a zrušit, pokud výsledek voleb nedopadne podle představ Bruselu. Prezident ČR Petr Pavel se také nechal slyšet, že složením vlády nemusí pověřit vítěze voleb. Zejména v tom případě, pokud by vítěz voleb v ČR nevyhovoval Bruselu.

Co s tím můžeme udělat? Tak především na mítincích s voliči musíme občany seznámit s možnými volebními podvody a dalšími připravovanými nemorálními zásahy do volebního výsledku parlamentních voleb ze strany pravicového establishmentu. Zesílené oblbování voličů můžeme očekávat i od hlavních sdělovacích prostředků, kterým sice občané většinou nevěří, ale vliv na některé voliče ještě mají. Další možnosti jak zabránit volebním podvodům je obsazení všech volebních Okrskových komisí zástupci hnutí STAČILO a dalších levicových stran a hnutí stojícími mimo hnutí STAČILO, které budou do parlamentu ČR kandidovat. Také musíme donutit Ústřední volební komisi, aby výsledek korespondenční volby nebyl sčítán až naposled, protože tím by byla dána možnost výsledky voleb zfalšovat. Musíme také občany informovat o alternativních médiích, na kterých najdou, pravdivé a ověřené informace, což jsou internetové televize na webech YOU TUBE, RUMBLE, TELERGRAM, na kterých je možné sledovat alternativní média jako je TV Bureš, Aby bylo jasno Jany Bobošíkové, Dr Vajíčko V. Svobody, Protiproud, apod.

Čeká nás tedy hodně práce a úsilí aby rok 2025 byl rokem zlomovým ve prospěch levice a tím i pro obyčejné občany. Také se musíme zbavit všech válkychtivých českých psychopatů, aby se Česká republika nestala cílem ruských odvetných úderů. Jsem v podstatě optimista a věřím, že se český národ včas probudí a my k tomu musíme ze všech sil přispět.

František Hadač

BEZ OBALU KATEŘINY KONEČNÉ č. 1/2025

Kolik z našich kapes ještě vytáhnou?

I když premiér Fiala tvrdí, že vláda splnila nebo splní 93 procent svých slibů, ve Sněmovně leží ještě desítky nedodělků. Považuji za smutné, ale svým způsobem příznačné, že vláda zřejmě do voleb ještě stihne prosadit řadu zákonů a novel, které z kapes daňových poplatníků vytáhnou peníze navíc, namísto těch, které by peněženkám občanů přilepšily.

Za další okrádání občanů lze považovat kontroverzní mediální novelu, která má zvýšit koncesionářské poplatky. Lidé mají České televizi nově platit 160 korun místo dosavadních 135 korun, Českému rozhlasu by posluchači měli zaplatit nově 55 korun, tedy o deset korun více než doposud.

Novela měla původně platit od ledna, ale vládě se ji nepodařilo prosadit. Nyní je ve Sněmovně ve třetím čtení a poslanci by se k ní měli dostat ve druhé polovině ledna, poplatky by se měly zvýšit zřejmě od července 2025. Poplatky navíc budou nově platit také všichni maji-

telé chytrých telefonů. Je otázka, zda se dá ještě hovořit vůbec o koncesionářském poplatku, protože svým rozsahem spíše odpovídá dani. Dani za to, že vlastníte televizi, rádio, telefon, počítač nebo za to, že jste připojeni k internetu. Zopakují jen, že v minulosti KSČM ve Sněmovně navrhovala, aby poplatky za Českou televizi, popřípadě Rozhlas, platili ti, kteří konzumují její obsah. Ti, kteří její kanály nesledují, by platit – podobně jako u jiných služeb – nemuseli. Bohužel jsme zůstali osamoceni.

Premiér spíše jako hollywoodský komik

A tak, když Petr Fiala natáčí rádoby hollywoodská videa, ve kterých za epického hudebního podkresu vypráví něco o tom, jak jsme situaci zvládli, ptám se, co vlastně jeho vláda zvládla? Zajistit seniorům důstojný život zrušením mimořádné valorizace, čímž je obral o peníze, na které měli nárok? Že lidé budou pracovat déle a dostanou menší důchod? Zastavil snad zadlužování země, když v zadlužení překonal předchozí vládu již rok před volbami? Zvýšením daně z nemovitosti, někde až pětinasobně, které dopadlo především na chudé? Co přesně má být to, co jsme podle Petra Fialy dokázali? Mluví-li pak premiér o tom, že tento rok bude rozhodující, obávám se toho, jaká další opatření, která lidem v České republice zhorší život, má jeho vláda ještě v rukávu.

Ceny plynu vyskočí

Další nepřijemnou novinkou, se kterou se v důsledku neschopnosti této vlády budou muset v novém roce potýkat statisíce Čechů, je další zdražení plynu. Zastavení dodávek přes Ukrajinu totiž brzy zdraží plyn až stovce tisíc českých domácností. Podle analytika společnosti ENA Jiřího Gavora některým domácnostem plyn rychle zdraží o několik procent. Ročně to pak v součtu mohou být až tisíce korun. Pražská energetická burza na situaci reagovala okamžitě a cena plynu na ní skokově vyletěla asi o deset procent. A právě přes sto tisíc zákazníků má podle Gavora měsíční fixaci cen nebo tarify navázané na aktuální ceny na burze. *»Ti se spotovými cenami to cítí už teď, zákazníci s měsíční fixací to pocítí při dalším měsíčním vyúčtování,«* uvedl analytik. *»Trochu mě zarazilo, když se to prezentuje tak, že se nás to netýká. Ano, je to hlavně problém Slovenska, které utrpí přímé finanční ztráty. Ale bude to mít dopady na širší region. Když z trhu náhle zmizí patnáct miliard kubíků levnějšího plynu a je nutné ho nahradit stejným množstvím dražšího plynu, musí to mít na ceny dopad,«* řekl Gavor Novinám.

Vybral -St-

STAČILO ! DO VOLEB

Jak už jsem informoval v posledním vydání Naděje loňského roku, budou členové KSČM kandidovat do PS PČR v rámci hnutí STAČILO!

15. ledna bude podepsáno memorandum o spolupráci pro letošní volby do PS PČR. Podepíší jej zástupci KSČM, ČSNS /Česká strana národně sociální/ a SD-SN (Spojení demokraté-Sdružení nezávislých). Memorandum zůstane otevřené, což znamená, že se k němu mohou připojit i další strany a hnutí, která mají podobné cíle.

Abych předešel dotazům – SOCDEM se zatím k hnutí nepřipojila a je jen a jen na nich zda to učiní. Podle informací ze zákulisí jsou ale u SOCDEM rozdílné názory na toto volební spojení.

A ještě jednu poznámku – už se samozřejmě vyskytují u pravičáků názory, že je to ze strany komunistů pokus obejít volební pravidla. Není, je to využití možností jak se zúčastnit voleb a spojit subjekty, které mají společné cíle a je jim jasné, že v parlamentu musí být i levicová opozice. Ta bude bránit přijímání zákonů, které dopadají na prosté lidi.

Stanislav Míka, místopředseda OV KSČM

SPOLEHAJ NA NAŠEHO KRÁTKÝHO PAMATOVÁKA NEBO KECAJ VĚDOMĚ ?

Určitě si většina lidí pamatuje, jak vyvolení páníčci ve vládě a parlamentu za pětikolku vítězoslavně okradli důchodce o tisícovku na důchodech tím, že změnili zákon o valorizaci a místo 1770 kaček zaveleli k vyplácení bez té tisícovky. Republiková ekonomika by padla, podle jejich keců na hubu, protože by přišla vo 19 miliard ročně. Počkali fikaně po prezidentských volbách, aby jejich „papínek“ byl zvolenější a už to jelo. Pravda, „papínek“ mlžil a zpíval o ústavním soudu, ale už tehdy - stejně jako později opakovaně v jiných věcech - mazal medík kolem hub, nám všem.

A jak se říká, čas vo ponou trhnul a najednou se v parlamentu diskutovalo o „užasném kouzlu“ se sestavováním rozpočtu na rok 2025 a je tam marginálních 40 – 50 miliard chybějících nevysvětlených miliard v příjmech.

A to nepíšu o „zálohách“ na šrot /tak ty stíhačky pojmenoval Egon Musk/ v podobě F 35.... Když to dobře pude, dostaneme je v roce 2030, ale platíme je už nyní ročně kolem 20 miliard kaček. Ty co rozhodnou k tomu „ukecala „ ministryně války.

No lidičky – vy co ste se nechali těma slibama oblbnout před nece-lymi 4 roky, dejte jim zase hlas, zachráníte - bohužel i nás...

-St-

KALENDÁŘE NA ROK 2025

OV KSČM má ještě k dispozici ještě několik těchto kalendářů na rok 2025:

TYP KALENDÁŘE	CENA
Plánovací záznamník – Božka – PVC – modrá	30,-
IDEÁL – Levné recepty	46,-
IDEÁL – Léčivé rostliny	46,-
IDEÁL – Zahradkářský kalendář	46,-
IDEÁL – Příroda, hory, řeky, jezera	46,-
IDEÁL – Koně	46,-
Česká vařečka /čtrnáctidenní/	60,-
Pokožkové květiny	60,-
Lunární kalendář Pavla Skácela	70,-
Sladké mňamky	60,-
Chytrá žena	60,-
Kalendář pro naše babičky a dědečky	62,-
Domácí lékárna (Renata Raduševa Herber)	60,-
Vitaminy a minerály Renaty Raduševy Herber	60,-
Květiny	60,-
Kravata – Kytice	55,-

STŘEDISKOVÉ PORADY KSČM V OKRESE

V okresní organizaci organizuje OV KSČM pravidelně střediskové porady v sedmi střediscích. Další porady budou::

- ve středu 12. února 2025 = Suchdol nad Lužnicí /15:00/
= Třeboň /16:30/
- ve čtvrtek 13. února 2025 = Studená /13:30/
= Dačice /15:00/
= Slavonice /16:30/
- v pondělí 17. února 2025 = Jindřichův Hradec /14:00/
= Nová Bystřice /16:00/.

Stanislav Míka, místopředseda OV KSČM

BLAHOPŘEJEME

Přejeme vše nejlepší, především však zdraví, štěstí a spokojenost soudružkám a soudruhům, kteří se v období od 8. ledna do 11. února 2025 dožívají či dožijí významného životního výročí, konkrétně 70, 75, 80 a více let:

19. 1. Bednářová Anna	z Jindřichova Hradce
20. 1. Novák Anatolij	z Otína
3. 2. Petráková Milada	z Jindřichova Hradce
Dušek Rostislav	z Horního Bolíkova.

Děkujeme za práci pro komunistickou stranu a srdečně blahopřejeme. Přejeme především zdraví a pohodu.

OV KSČM Jindřichův Hradec

NEJBLIŽŠÍ AKCE, NABÍZÍME, INFORMUJEME, PŘIPRAVUJEME

- připravujeme akce k **MDŽ** – zatím v této chvíli nemáme přesné termíny. Podrobnosti uvedeme v dalším vydání Naděje /12.2.2025/;
- **PIETNÍ AKT V KT MATHAUSEN** se v letošním roce uskuteční 11. května a uvažujeme o zorganizování účasti na této akci v Rakousku. Pokud byste uvažovali o účasti, vyčkejte na podobnosti, které uvedeme v příští Naději;
- zájemcům jsme schopni stále ještě zajistit **RUM VĚRNÝCH BOLŠEVÍKŮ** (0,2 l za 70,- Kč), ale je potřeba se na odběru domluvit předem;
- chcete číst **WEBOVÉ STRÁNKY OV KSČM** Jindř. Hradec? Pak máte minimálně dvě možnosti jak to učinit. Jednou z nich je zadat do vyhledávače „KSČM“, poté „NAŠI LIDÉ“, pak „KSČM V KRAJÍCH“, pod částí „JIHOČESKÝ KRAJSKÝ VÝBOR“ si otevřete „OV KSČM JINDŘICHŮV HRADEC“ a pak už si můžete prohlížet, co chcete; Druhou cestou je zadání „KSČM JINDŘICHŮV HRADEC“ a poté si kliknete na odkaz na nové webové stránky OV KSČM;
- **FACEBOOKOVÉ STRÁNKY OV KSČM** najdete na adrese: <http://www.facebook.com/ovkscm.jhradec>
- **PŘIHLÁŠKA DO KSČM** – zájemci o členství v KSČM se mohou nově přihlásit, mimo již tradičních cest /prostřednictvím ZO KSČM, OV KSČM/, také přes webové stránky KSČM (ve vyhledávači zadáte „kscm“ a nahoře na stránce kliknete na část „PŘIPOJTE SE“ a pak si každý zájemce může vybrat postup;
- okresní výbor preposílá zájemcům například komentář Kateřiny Konečné **BEZ OBALU** a další informace KSČM. Pokud o ně máte zájem a zatím je nedostáváte, napište našemu okresnímu výboru;

- máte-li zájem o **PRAVIDELNOU ČETBU NADĚJE**, obraťte se na OV KSČM a jistě se dohodneme na způsobu distribuce našeho listu pro Vás. Samozřejmě, že pro letošní rok uvítáme příspěvek na náklady spojené s jejím vydáváním, což je cca 5,- Kč za každou Naději, tj. při předpokládanému počtu 10 vydání 50,- Kč.

PIŠTE, ROZŠÍRUJTE NÁS, DÁVEJTE NÁS ČÍST OSTATNÍM!

ČEKÁME NA VAŠE OHLASY! ČEKÁME NA VAŠE OHLASY!

NECHTE NÁS KOLOVAT! NECHTE NÁS KOLOVAT!



Vydává zdarma nepravidelně OV KSČM Jindř. Hradec, IČO 00496936. Adresa redakce - OV KSČM Jindřichův Hradec, Nádražní 97/II, tel. číslo 725 646 025; E-mail: ovkscm.jindr.hradec@kscm.cz. Registrační značka MK ČR E 11670. Uzávěrka tohoto čísla – 7. 1. 2025, vydáno v Jindřichově Hradci 8. 1. 2025, XXXVI. ročník – číslo 1/2025. Šéfredaktor – František Hadač.